جامعة الملك سعود
كلية علوم الأغذية والزراعة
قسم الإقتصاد الزراعي
قصر 201

	
 الدرجة :
	الاســــــــــــــم:

	
	الشعبة:



هــــــــــــــــــــــــام
1. كل تمرين يقيم بـ 20 درجة وسوف يؤخذ المتوسط لكل التمارين في نهاية الفصل— أي أن التمارين تشكل 20% من درجتك بنهاية الفصل!
2. يجب تسليم التمرين في موعده (بعد اسبوع من تاريخه)—لن تقبل التمارين بعد ذلك إذ سيقوم استاذ المادة بمناقشة التمرين في يوم التسليم.  قطعا لن يقبل تسليم التماريم مجتمعة نهاية الفصل!
3. يمكنك مناقشة التمرين مع زملائك لكن اكتب اجاباتك بصورة مستقلة.
4. يمكنك مناقشة استاذ المادة للتوضيح قبل تسليم التمرين. 
5. [bookmark: _GoBack]درجاتك تعتمد على درجة تفصيل اجابتك وتدعيمها بالأمثلة متى ماطلب 

تمرين ( 1 )
(تسلّم ورقة الإجابة خلال أسبوع من تأريخ التكليف كحد أقصى. في صندوق البريد برئاسة القسم أو في المحاضرة)
سلم الإجابات علي نفس الورقة/أستخدم ظهر الورقة عند الضرورة
(درجتان لكل سؤال)

1. ما هي أسباب الحاجة الي علم الإقتصاد بصورة عامة، والإقتصاد الزراعي بصفة خاصة؟











2. وضح المشكلة الاقتصادية بالنسبة لـ:
1. المستهلك؟


2. المنتج؟




3. وضح بمثال مبسط كيف يعمل المستهلك على حل مشكلته الاقتصادية من خلال:
1. الاختيار 





2. التضحية  





4. أ. لماذا نفترض "بقاء العوامل الاخرى ثابتة" عند إجراء التحليل الإقصتادي؟ 









          ب.  هل إفتراض بقاء العوامل الأخرى ثابتة يعبر عن الواقع؟ و لماذا؟










5. قارن بين المفهومين القديم والحديث للـ "زراعة"، أعط أمثلة توضيحية.










6. ما هي المتطلبات المهمة التي ينبغي أن تتوفر في الاقتصادي الزراعي لكي ينجح في تطبيق أدوات التحليل الاقتصادي في مجال الزراعة؟






7. ناقش الأبعاد المختلفة لعنصر "الأرض" كأحد مدخلات/عوامل/عناصر الانتاج المهمة. 








8. ما هي الآثار الإقتصادية المترتبة علي التقلبات السنوية و التقلبات الموسمية في الإنتاج الزراعي؟
















9. من مميزات السلع الزراعية:"عدم الصلاحية للإستهلاك المباشر"، "كبر الحجم"، "قابليتها للتلف"، و "تفاوتها في الجودة".  أشرح الآثار الإقتصادية لهذه الخصائص 


















10.  أيٍ من المؤثرات التالية هي السبب في إنخفاض مرونة الطلب علي السلع الزراعية؟ (ضع دائرة علي رقم الإجابة الصحيحة):
1. إرتفاع حجم الاستثمارات اللازمة للانتاج الزراعي
2. ضرورة الحصول على المنتجات الزراعية لتلبية الاحتياجات الأساسية للغذاء وغيره،
3. إرتفاع نسبة رأس المال الثابت
4. صعوبة الحصول علي المعلومات السوقية للمنتجين.
5. صعوبة انتاج بدائل للسلع الزراعية،
6. تأثر الزراعة بالعوامل الطبيعية، والبيئية
7. إرتباط إستهلاك المجتمع للسلع الزراعية بعوامل بيولوجية.
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